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Ata da 13ª reunião do comitê de ética em pesquisa do IH, realizada no dia 31 do mês de julho do ano de 
dois mil e nove, com início às 14h, na sala de reuniões do IH, com a presença dos Conselheiros: Presidenta 
da sessão Professora Débora Diniz, Professor Ileno Izídio Costa, Professor Cristiano Guedes, Professora 
Soraya Fleischer, Professora Silvia Cristina Yannoulas, e Dra. Tatiana Lionço. Ausências não justificadas, 
Professora Lia Zanotta (DAN), Ausência justificada:  Professor Pedro Tauil - pela participação em 
atividades de prevenção à saúde. Assuntos em Pauta: 1) Atas da 11ª e da  12ª reunião: foram assinadas 
pelos conselheiros presentes, 2) Apreciação de Projetos: 1) Projeto de pesquisa intitulado “Os Programas 
de Transferência de Renda e as mulheres - iniciativas pró ou anti-equidade?”, da Pesquisadora Marlene 
Teixeira Rodrigues, com pendências; 2) Projeto de pesquisa intitulado “Como se tornar um profeta?”, da 
Pesquisadora Renata Arouca de Oliveira Moraes, com pendências; 3) Projeto de pesquisa intitulado “A 
trajetória social da criança e do(a) adolescente em situação de exploração sexual na Rodoviária e Setor 
Comercial Sul de Brasília”, da Pesquisadora Maria Lucia Pinto Leal, com pendências; 4) Projeto de 
Pesquisa intitulado “Estuturação de uma proposta de atenção às primeiras crises psíquicas graves a partir 
do modelo internacional de intervenção precoce nas psicoses”, do Pesquisador Ileno Izídio Costa, 
aprovado; 5) Projeto de pesquisa intitulado “Imaginação e processos criativos no trabalho pedagógico de 
educadores”, da Pesquisadora Danielle Nunes, com pendências; 6) Projeto de pesquisa intitulado 
“Educação continuada de Professores de Educação Física da Rede Pública de Ensino do DF e sua relação 
com a Mídia-Educação”, da Pesquisadora Suélen Marques Fagundes, aprovado; 7) Projeto de pesquisa 
intitulado “Análise Ergonômica de Interfaces Web: O prontuário eletrônico e o usuário”, do Pesquisador 
Tarcísio Freire, com pendências; 8) Projeto de pesquisa intitulado “Amor: da adaptação de testes 
existentes à criação de um novo instrumento de mensuração”, do Pesquisador Vicente Cassepp-Borges, 
com pendências; 9) Projeto de pesquisa intitulado “Prática jurídica no contexto de violência doméstica e 
familiar: discurso e identidade.”, da Pesquisadora Tatiana Rosa Nogueira Dias, com pendências.3) 
Avaliação  do Sistema Eletrônico: Em fase final de ajustes. Incorporação da pauta e das atas das reuniões 
do CEP no site. Solicitação de resumo do projeto, e de autorização dos pesquisadores para utilização de 
dados do CEP para pesquisa. 4) Elaboração de um código de conduta do CEP: explicitação sucinta da 
dinâmica e do funcionamento de trabalho do CEP, a ser incorporado no site. 5) Substituição de Membros: 
Sugestão de incorporação da Professora Mariza Van Bulow, do IPOL, para o segundo semestre de 2009. 
Sugestão de convite de um membro da Secretaria de Saúde do GDF no CEP. 6) Semana de Iniciação 
Científica: solicitar para o DPP a abertura de um espaço para que o CEP explique suas atividades e 
funcionamento. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 16h 15 minutos. Esta ata foi 
elaborada por mim, secretária Silvia Yannoulas, e é assinada pela Presidenta e todos os demais membros 
presentes. 
 


